

叙国家安全总部遭自杀式袭击 国防部长和总统姐夫被炸身亡

袭击者可能是一名总统军事助理的保镖

据叙利亚通讯社18日报道，位于首都大马士革的叙利亚国家安全总部当天中午遭到自杀式爆炸袭击，叙国防部长达乌德·拉杰哈遇袭身亡，另有多名政府高级官员受伤，包括内政部长穆罕默德·易卜拉欣·沙阿尔。叙利亚政府18日任命法赫德·贾西姆·弗拉杰将军为新任国防部长。

事发时，拉杰哈正在叙国家安全总部内与多名高级军事和安全官员开会。除拉杰哈外，叙利亚总统巴沙尔的姐夫、国防部副部长阿塞夫·舒卡特也在袭击中遇难，叙内政部长与其他多名高级官员受重伤。受伤官员已被送往附近一家医院接受治疗，医院已加强安保。

叙利亚官方尚未公布人员伤亡的确切消息。

现场目击者说，中午11时40分许，该地区传出一阵猛烈的爆炸声，不久就看到多辆救护车不断赶往这一地区，从大楼内运送受伤人员到周边医院施救。附近建筑受到不同程度损毁，地面上散落着大量玻璃碎片，多辆汽车被损毁。

目前通往爆炸地点的相关道路已经禁止通行，周边地区增加了大量安全人员。

据叙利亚国家电视台报道，目前叙利亚政府正在高度戒备中，尤其是政府设施，袭击者是巴沙尔一名高级军事助理的保镖。

当地时间18日下午，一个名为“伊斯兰旅”的反政府组织和叙反对派武装力量“叙利亚自由军”都宣称制造了这起爆炸袭击事件，并称这是对总统巴沙尔核心集团的一次胜利。

据新华社、央视

新闻人物

拉杰哈 今年65岁，于2011年8月出任国防部长，是巴沙尔最信赖的军方人物之一。2009年6月4日，他曾任武装部队总参谋长。拉杰哈1967年毕业于叙利亚军事学院炮兵系。

舒卡特 今年62岁，自2011年9月起任叙利亚国防部副部长。他的妻子是巴沙尔的姐姐布舒拉。2009年7月至2011年9月，舒卡特曾担任叙利亚军队副总参谋长，他被认为是巴沙尔政权的核心成员和高级军官之一。



当地时间7月18日

位于首都大马士革的叙利亚国家安全总部遭到自杀式爆炸袭击造成

- 国防部长拉杰哈遇袭身亡
- 总统巴沙尔的姐夫、国防部副部长阿塞夫·舒卡特遇难
- 内政部长与其他多名高级官员受重伤

朝鲜授予金正恩元帅称号

据新华社电 据朝中社18日消息，朝鲜人民军最高司令官金正恩被授予朝鲜民主主义人民共和国元帅称号。

朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员

会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会、朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常任委员会17日决定，授予朝鲜人民军最高司令官金正恩朝鲜民主主义人民共和国元帅称号。

玄永哲接替李英浩任朝鲜人民军总参谋长

据朝中社18日报道，16日刚刚被授予人民军次帅称号的玄永哲已担任朝鲜人民军总参谋长，接替此前被解职的李英浩。

朝中社报道说，18日金正恩被授予元帅称号后，在平壤四二五文化会馆举行了人民军官兵决议大会。在朝中社

的报道中，玄永哲的职务为“朝鲜人民军总参谋长”。玄永哲作为代表在大会上发言，代表全体人民军官兵向金正恩表示热烈祝贺，表示人民军官兵将紧密团结在金正恩的周围，实现祖国统一和主体革命事业的最后胜利。

据新华社电



朝中社提供的金正恩与朝鲜人民军第655联合部队军官在一起的资料照片。新华社发

相关 新闻 舞蹈音乐、背景和灯光打破常规 大型团体操《阿里郎》将崭新上演

据朝中社18日报道，朝鲜大型团体操和艺术表演《阿里郎》将从8月1日起在平壤上演。

报道说，《阿里郎》定于8月1日在平壤开演。表演集优美而有力的音乐歌舞、富有活力的团体操和千变万化的背景为一体，展现朝鲜人民跟随伟大的领袖和党走过的光荣和胜利的百年历史。据主创人员介绍，创作团队在体操、舞蹈音乐、背景和灯光等各方面打破常规，引入创新方案。

据了解，《阿里郎》目前正在平壤五一体育场进行综合排演。从5月初起，演员就在平壤体育馆、金日成体育馆广场等地展开分别排练。

《阿里郎》自2002年为纪念金日成诞辰90周年和金正日诞辰60周年首次演出以来，至今已有十年。该表演由10万名学生和文艺工作者联袂献艺，2007年被载入《吉尼斯世界纪录大全》，成为外国游客在朝必看节目之一。

据新华社电

7.20苏宁上市八周年感恩回馈专场震撼启幕 全场5.8折起

2004年7月20日苏宁电器在深交所上市，成为国内IPO上市的家电连锁企业，辉煌八年、感恩八年。从2004年到2012年，经过上市八年洗礼的苏宁电器，已是国家家电连锁的领军品牌，更是宁波消费者购买家电的首选。7月20日，苏宁上市八周年盛典即将启幕，心怀感激之情，苏宁愿与宁波消费者共同分享成长喜悦，为此特别联合了先锋、惠而浦、索尼、夏普、西门子、康佳、创维等一线知名厂商，倾情回馈消费者。全场一价到底、百款惊爆机限时抢购等一系列的优惠盛宴，7月20日将在宁波19家门店同步上演。

苏宁感恩团购 全场5.8-8.8折

7月20日17时至24时宁波、舟山苏宁十九家门店将同步启动苏宁上市八周年感恩回馈专场团购。据悉，此次团购所有价格一步到位。活动期间至苏宁预交20元先当100元抵用，再享彩电、冰箱、洗衣机、油烟机、灶具、消毒柜等品类上百大品牌全场5.8-

8.8折，除特价机和明示商品外全场100%型号参加。除了全场价格一价到底之外，活动期间苏宁更是携手厂商共同推出了200款惊爆机限时抢购活动，其中不乏一些市场主流机型，如：5公斤全自动波轮洗衣机仅999元；32寸LED一款仅1499元；国产大1P空调一款仅1799元等。

除以上优惠活动之外，在苏宁购买彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫等家电节能产品还可享国家补贴70-600元。同时，在苏宁天一广场、中山东路店刷建设银行卡购彩电、空调、冰箱、洗衣机、油灶消（特价机除外），单笔购物满900元，即可在购物门店领取价值为100元的苏宁储值卡一张，数量有限，先到先得。

苏宁携手一线厂商 打造今夏更强3D观赛阵容

笔者了解到，为了让更多消费者在家也能享受到3D奥运的震撼，苏宁联合夏普、三星、索尼、先锋、飞利浦、TCL、海信、创维、长虹、康佳等国内一线彩电品牌，共同打造3D金牌观赛平板

盛宴，其中不乏多款最新亮相的超级旗舰平板。比如目前苏宁正在独家发售的夏普80LX842A，此款80寸大屏电视是业界最大的全高清液晶电视之一，可堪称平板电视中的超级航母，在画质上也是顶级配置，搭载了全高清贵丽珑四色技术面板，流畅平滑处理倍速技术，并且增加了智能应用与百视通等互联网功能。观看3D赛事，除了配备3D电视，还需要3D眼镜、高清播放器、HDMI线等。苏宁甄选多款3D电视，搭配优质线材及高性价比家庭影音产品，打造金牌观赛装备一站式解决方案。

观赛平板集聚苏宁，厂商倾力打造观赛平板盛惠，性价比之最创维32E08RD，32寸3D网络LED电视，仅售1999元，创维42寸LED 3D电视，带网络及USB功能，仅售2999元。另外还有多款高能效平板电视享受国家节能补贴、苏宁观赛补贴、工厂绿色补贴，最高可享3500元优惠。